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CONSELHO DE AUTORIDADE PORTUÁRIA - CAP 
PORTO DE SANTOS 

ATA DA 443ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 
 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dez horas, por 

videoconferência, devido às medidas de distanciamento social para enfrentamento da 

COVID-19, realizou-se a quadringentésima quadragésima terceira Reunião Plenária 

Ordinária do Conselho de Autoridade Portuária do Porto de Santos – CAP. Participaram 

os Representantes do Poder Público: Flavia Morais Lopes Takafashi, pela SNPTA; 

Marcelo de Oliveira Sá, pela Marinha; Marcelo Ribeiro, pela SPA; Erica Carvalho, pela 

ANVISA; Rogério Lima, pela Prefeitura de Guarujá; Cleiton Alves dos Santos João 

Simões, pela Receita Federal; Os Representantes da Classe Empresarial: José Edgard 

Laborde Gomes e Roberto Teller, pela ABTRA; Joaquim Sepúlveda, pelo SOPESP. O 

Representante dos Trabalhadores Portuários: Wagner Moreira Gonçalves, pela 

FENCCOVIB. Os representantes da VIGIAGRO, ABTP e FNP não compareceram à 

reunião, justificando suas ausências. Participaram também, como convidados 

permanentes, Márcio Calves, representante da Classe Empresarial do CAP no CONSAD 

e Valter Santana, pela PMS; Havendo número legal, foram abertos os trabalhos, tendo 

como Secretário-Executivo, Jorge Leite dos Santos. Iniciando a reunião, a Presidente 

passou ao item I – ASSUNTOS GERAIS. I.01 – Carta SPA DIPRE-ED/114.2020, de 

23/09/2020, do Diretor Presidente da Autoridade Portuária de Santos S.A., Sr. Fernando 

Henrique Passos Biral, que comunica que o Sr. Sidney Antonio Verde se sagrou vencedor 

na eleição direta para a escolha de representante dos empregados da Autoridade 

Portuária de Santos S.A., no CONSAD, em atendimento aos artigos 5º e 53 do 

Regulamento Eleitoral da Autoridade Portuária de Santos, bem como artigo 47 – inciso III 

do Estatuto da Companhia. O Conselho de Autoridade Portuária registra que tomou 

conhecimento da referida Carta e indica o Sr. Sidney Antonio Verde como representante 

dos trabalhados portuários no Conselho de Administração da Autoridade Portuária de 

Santos, em substituição ao Sr. Hélio Marques de Azevedo, tendo em vista o encerramento 

do processo eleitoral. Para o assunto foi emitida a Resolução CAP nº 002.2020.                      

I.02 – Indicar ou reconduzir, consubstanciado no Ofício CENEP nº 060/2020, de 

22/09/2020, e, embasado nos artigos 15 e 21 do Estatuto Social da Fundação Centro de 
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Excelência Portuária – CENEP/Santos, para o mandato 2020/2021, os representantes do 

CAP no Conselho Técnico e Conselho Curador da referida Fundação. O Conselho de 

Autoridade Portuária, a pedido dos Conselheiros representantes da Classe Empresarial e 

Laboral, presentes na reunião, decidiu transferir para próxima reunião, a escolha dos 

representantes deste Colegiado no Conselho Técnico e Conselho Curador da Fundação 

CENEP. Não havendo outras manifestações, a Presidente passou ao item                                 

II – ENCERRAMENTO. Nada mais a ser tratado, a Presidente do Colegiado agradeceu a 

presença de todos e encerrou a reunião, determinando a lavratura da presente ata. Fica 

registrado que em atendimento a IN DREI nº 79, de 14 de abril de 2020, art. 10 - § 2º, os 

membros da mesa da presente reunião, assinarão a respectiva ata e consolidarão, em 

documento único, a lista de presença. Mesa: Flavia Morais Lopes Takafashi – Presidente; 

Jorge Leite dos Santos – Secretário. Conselheiros Presentes (por videoconferência):  

CMG Marcelo de Oliveira Sá, Marcelo Ribeiro, Rogério Lima, Erica Cristina Santos 

Carvalho, José Edgard Laborde Gomes, Roberto Teller, Joaquin Sepulveda, Wagner 

Moreira Gonçalves e Cleiton Alves dos Santos João Simões. 

 

 

 

Flavia Morais Lopes Takafashi 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

Jorge Leite dos Santos 
SECRETARIO-EXECUTIVO CAP/SANTOS 

 


